



Unidad Coordinadora de Oficinas de Representación y Gestión Territorial

TITULAR DE LA UNIDAD COORDINADORA DE OFICINAS DE REPRESENTACIÓN Y GESTIÓN TERRITORIAL

NUMERO DE SOLICITUD:	FECHA: 23-ENERO-2024	
FOLIO DE OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS:		
LUGAR: HIDALGO	PERIODO: 15 ENERO 2024 AL 15 ENERO 2024	

PERIODO: 15 ENERO 2024 AL 15 ENERO 2024

OBJETIVO DE LA COMISIÓN:

REUNIÓN DE TRABAJO CON LOS ENCARGADOS DE DESPACHO DE ESA OFICINA, PARA TRATAR TEMAS ADMINISTRATIVOS Y DE ORGANIZACIÓN DE ESA OFICINA

RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS:

SE REALIZÓ VISITA Y SUPERVISIÓN A LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN EN LA CUAL SE TUVO REUNIÓN DE TRABAJO CON LOS ENCARGADOS DE DESPACHO DE ESE ESTADO, CON EL OBJETO DE VER LAS PROBLEMÁTICAS QUE SE TIENEN EN TEMAS ADMINISTRATIVOS, A FIN DE MEJORAR EL FUNCIONAMIENTO Y OPERACIÓN DE LA MISMA.

CONCLUSIONES:

CONTINUAR CON EL SEGUIMIENTO DE LAS PROBLEMÁTICAS QUE SE ANALIZARON EN REUNIONES DE

CONTINUAR CON EL TRABAJO Y SUPERVISIÓN DE ESA OFICINA, CON EL OBJETO DE MEJORAR EL CLIMA ORGANIZACIONAL.

RESULTADOS:

ESTABLECER LÍNEAS DE COORDINACIÓN Y ARTICULACIÓN ENTRE LA UCORGT Y LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN, PARA DAR CUMPLIMIENTO Y SEGUIMIENTO A LOS TEMAS ADMINISTRATIVOS QUE SE PLANTEARON EN REUNIONES PREVIAS DE TRABAJO.

CONTRIBUCIÓN PARA LA DEPENDENCIA:

JES, FRED DERO U FRAGE SIMO, ESIMEME

FORTALECER LA COMUNICACIÓN Y EL TRABAJO CONJUNTO CON LAS ORE EN NUEVO LEÓN Y COAHUILA, CON EL OBJETO DE HACER MÁS EFICIENTE A LA ORE, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LA NORMATIVIDAD AMBIENTAL

ATENTAMENTE.

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE INFORME SON VERÍDICOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICAN EN CASO CONTRARIO

್ಯ ಗಮ್ಮಾರಕ್ಷ್ಣು ಸರ್ಕಾರ ಅಂತರ್ಗಿಗೆ ದಿನ್ನೇಗಳನ್ನು ಸಂಪಾರಕ್ಕೆ ಗೆಲ್ಲಾರ ಸಂಕರ್ಣಕ್ಕೆ ಇರ